

Кононыхин Сергей Александрович



Родился 29 июня 1982 года в поселке Междуреченский Тюменской области в семье военнослужащих.

Окончил Московский государственный строительный университет, по специальности промышленное и гражданское строительство с присвоением квалификации инженера.

Имеет второе высшее образование: инженер по специальности «Радиоэлектронные системы». Присуждена ученая степень кандидата технических наук.

Кононыхин С.А. после окончания службы в рядах Вооруженных сил Российской Федерации работал генеральным директором ООО «ПЦ «ПК». Под его руководством выполнялись строительно-монтажные работы на объектах ОАО «Газпром», в Государственном Кремлевском дворце, в Государственном театре наций, Московском театре Современник и других объектах.

С ноября 2009 года Кононыхин С.А. работает в Некоммерческом партнерстве «Межрегиональное объединение транспортного строительства» Первым Вице-Президентом. В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.06.2010 № 1047-р принимал активное участие в разработке, актуализации и экспертизе более 20 строительных норм и правил (СНиПов). Одной из важнейших задач практического применения этих документов является обеспечение безопасности граждан при проектировании, строительстве и эксплуатации возводимых жилых, общественных зданий и промышленных объектов.

В октябре 2011 года избран Председателем Правления Некоммерческого партнерства «Объединение генеральных подрядчиков в строительстве».

Вся деятельность Кононыхина С.А. направлена на объединение членов партнерства, их взаимодействия в решении вопросов развития строительной отрасли, координации деятельности организаций, внедрения новых технологий.

Кононыхин С.А. активно взаимодействует с органами государственной власти Российской Федерации, Ростехнадзором, Российским союзом строителей, Национальным объединением строителей, Национальным объединением проектировщиков по вопросам саморегулирования, ведет общественную деятельность являясь: Помощником депутата Государственной Думы, Первого заместителя председателя комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству; Советником Президента Российского Союза строителей; членом Комиссии по строительному комплексу и жилищно-коммунальному хозяйству РСПП; членом Комитета по предпринимательству в сфере строительства Торгово-промышленной палаты.

Кононыхину С.А. присвоено звание Почетный строитель России. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в становление и развитие саморегулирования в строительной отрасли, а также за активную деятельность в области архитектурно-строительного проектирования отмечен грамотами Российского Союза строителей, Министерства регионального развития Российской Федерации, Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации, Национального объединения проектировщиков и Национального объединения строителей.

Женат. Имеет троих детей.